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Αγία  Παρασκευή  21  Φεβρουαρίου   2023

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

  

Πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη συνάντηση του Προεδρείου του ΠΑΣΥΜΗΤΕ στο
Υφυπουργείο στον Πρωθυπουργό, με τον Γενικό Γραμματέα Επικοινωνίας και  Ενημέρωσης
κ. Δημήτριο Γαλαμάτη  και  με τον Διευθυντή του γραφείου του Υφυπουργού κου Ιωάννη
Οικονόμου.

  

Ενημερώσαμε για τα οξυμένα και χρονίζοντα προβλήματα των Μηχανικών και των Τεχνικών
της ΕΡΤ,  που  απασχολούν μεγάλο αριθμό εργαζομένων της και παραμένουν στάσιμα, παρά
τις υποσχέσεις και τις δεσμεύσεις  του Υπουργού.

  

Ενημερώσαμε για την  άρνηση  της Διοίκησης της ΕΡΤ να εφαρμόσει την Επιχειρησιακή ΣΣΕ
στο σύνολο των διατάξεων που έχουν  συμφωνηθεί και συνομολογηθεί με τον ΠΑΣΥΜΗΤΕ
και τα άλλα Σωματεία, έτσι όπως καταγράφονται στην Εξώδικη διαμαρτυρία (διαβάστε εδώ
E2023.pdf )  που  είχαμε αποστείλει στην ΕΡΤ και στα συναρμόδια Υπουργεία.
Περιγράψαμε τις πρακτικές της Διοίκησης,  που προκαλούν την απαξίωση  του ανθρώπινου
δυναμικού, του Τεχνολογικού τομέα  και  οδηγούν την  ΕΡΤ στη διάλυση.

  

Στη συνάντηση δώσαμε  έμφαση  στα θέματα  της  ΣΣΕ, που αφορούν :

    
    -  στην αποδέσμευση της ΕΡΤ από το ενιαίο μισθολόγιο του Δημοσίου  - λόγω των
ανισοτήτων και των αγκυλώσεων που προκαλεί   
    -  στην απόδοση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους τεχνικούς
και σε όσους το δικαιούνται   
    -  στην αναγνώριση της προϋπηρεσίας των συναδέλφων που προσλήφθηκαν με τον
τελευταίο διαγωνισμό μέσω του ΑΣΕΠ.    
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Για το θέμα της προϋπηρεσίας καταθέσαμε συγκεκριμένη  και τεκμηριωμένη πρόταση και
επιμείναμε στην ανάγκη να υλοποιηθούν άμεσα οι δεσμεύσεις του Υπουργού.

  

Ο  Γενικός  Γραμματέας  εξέφρασε  τη θέση του Υπουργείου για το σεβασμό και την
εφαρμογή των ΣΣΕ, αποδέχτηκε το δίκαιο των αιτημάτων μας,  μας είπε ότι για όλα θα
ενημερώσει τον Υπουργό, τόνισε ότι θα εργαστεί για τη υλοποίηση των αιτημάτων μας,
χωρίς να δεσμευτεί πιο συγκεκριμένα.

  

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους μας ότι δεν εφησυχάζουμε, ούτε εξαντλούμε τη δράση
μας και τις  διεκδικήσεις μας σε συναντήσεις  και συζητήσεις  Υπουργικών γραφείων. 
Έχουμε  υποχρέωση να ενημερώνουμε την πολιτική ηγεσία και  τους  αρμόδιους.  Όμως τον 
πρώτο λόγο στην  υλοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας έχουμε εμείς οι ίδιοι,  η
αγωνιστική μας ετοιμότητα και η συσπείρωση  μας  στις κινητοποιήσεις μας.

  

Δεν θα επιτρέψουμε να μετατρέψουν τη ΣΣΕ σε κουρελόχαρτο, ούτε να αιωρούνται τα
δικαιώματά  και οι διεκδικήσεις μας. Τα αιτήματα μας είναι δίκαια  και χρονίζοντα.
Απαιτούμε λύσεις  ΤΩΡΑ  !

  

Για το Δ.Σ.

  

Ο  Πρόεδρος                     Ο Γενικός Γραμματέας

  

  

Γαβριήλ Κασιμάτης           Χρήστος Γιαννόπουλος
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